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ВИМОГИ ДО МОТИВАЦІЙНИХ ЛИСТІВ
для вступників до коледжу
для здобуття освітньо-професійного ступеня
фахового молодшого бакалавра

Відповідно до  Правил прийому до закладу фахової  передвищої освіти «Ізмаїльський  фаховий медичний коледж» у 2024 році  вступ на основі базової середньої освіти або повної загальної середньої освіти  за рахунок коштів фізичних або юридичних осіб здійснюється за результатами оцінювання мотиваційного листа. Для кожної освітньо-професійної програми вступник подає окремий мотиваційний лист.
Мотиваційний лист – це викладена вступником письмово у довільній  формі інформація про його особисту зацікавленість у вступі на певну  спеціальність, освітньо-професійну програму, конкретний заклад освіти та відповідні очікування, досягнення у навчанні та інших видах діяльності, власні сильні та слабкі сторони. У разі необхідності або за бажанням вступника до мотиваційного листа може бути додано копії матеріалів, що підтверджують викладену в листі інформацію. 



Загальні вимоги до написання мотиваційного листа
Мова написання мотиваційного листа – українська. Текст повинен бути написаний з дотриманням орфографічних та пунктуаційних правил.
Мотиваційний лист пишеться у вигляді есе від першої особи і повинен містити тільки правдиву інформацію.
Зміст повинен бути лаконічним, містити найменшу кількість слів для викладення тієї чи іншої думки.
Недоречно перераховувати свої досягнення одним довгим списком, вживати багато «я» та вдаватися до безпідставної хвалькуватості.
Текст мотиваційного листа повинен бути чітко структурований та поділений на абзаци, кожен з яких містить певну завершену думку.
Текст повинен бути викладений академічною мовою без емоційного забарвлення. Неприпустимо використання цитат, жартів, шаблонних, просторічних та сленгових висловлювань, елементів розмовного мовлення, вживання слів у невластивих значеннях, розповіді про себе у третій особі.
Мотиваційний лист не повинен містити зображення у будь-якому вигляді.
Обсяг тексту мотиваційного листа – 250 – 450 слів.
Технічні вимоги до оформлення мотиваційного листа
Розмір аркуша – A4 (для друку)
Шрифт тексту – TimesNewRomаn
Кегль шрифту – 14
Інтервал між рядками – 1,5
Абзацний відступ – 1,25
Вирівнювання тексту – по ширині
Розмітка сторінки: ліве поле – 2,5 см, праве поле – 1, 5 см, верхнє та нижнє поле 
– по 1,5 см 
Формат файлу – .pdf (текст створюється у форматі .docx, після чого 
конвертується у .pdf)




Структура мотиваційного листа
1. Відомості про адресата та адресанта. Ця частина листа розташовується у правому верхньому куті аркуша:
Приймальній комісії
Ізмаїльського  фахового 
медичного коледжу
Іванченко Ірини Миколаївни
адреса проживання: вул. Південна,
буд. 75, кв. 150, м. Ізмаїл
тел. (097) 000 00 00
електронна пошта: ivanchenko@ukr.net

2. Шанобливе звертання до колективу приймальної комісії. Звертання виділяється напівжирним шрифтом та вирівнюється по центу:
Шановні члени приймальної комісії!
3. Вступ. Вступ є першим абзацом листа, у якому викладається його мета і причина написання (як приклад: «Звертаюся до Вас у зв’язку з…»). У цій частині необхідно аргументовано пояснити, чому Ви обрали для вступу саме Ізмаїльський фаховий медичний коледж та певну спеціальність і освітньо-професійну програму.
4. Основна частина. Основну частину можна поділити на декілька абзаців, які впорядковуються на власний розсуд, але бажано, щоб основна частина містила таку інформацію:
– інформацію про себе: який рівень освіти, у якому році і в якому закладі освіти Ви здобули, чим цікавились протягом навчання, у яких гуртках (секціях, майстер-класах, проєктах тощо) брали участь;
– з яких предметів Ви мали найкращі успіхи, чи пов’язані ці предмети з обраною освітньою програмою;
– які здобуті Вами знання та навички, в тому числі і соціальні, притаманні Вам особистісні якості будуть корисними при навчанні за обраною спеціальністю та освітньо-професійною програмою;
– яким чином обрана спеціальність та освітньо-професійна програма допоможе розвинути Ваші особистісні якості та риси характеру;
– про опанування якою професією Ви мріяли, чи маєте схильність до обраного фаху та бажання працювати за ним у подальшому;
– Ваші плани, очікування та сподівання, чого саме Ви хочете та зможете досягти в майбутньому після закінчення навчання в коледжі, Ваші кар’єрні прагнення, яким Ви бачите в подальшому свій професійний розвиток та зростання.
5. Заключна частина. Невеликий підсумок – два-три речення одним абзацом. В заключній частині Ви можете висловити готовність бути гідним почесного звання студента Ізмаїльського фахового медичного коледжу, сумлінно навчатися, представляти заклад освіти на конкурсах та змаганнях, а також подякувати приймальній комісії за розгляд Вашого мотиваційного листа й висловити сподівання на її позитивне рішення.
6. Підпис у вигляді:
З повагою
Ірина ІВАНЧЕНКО
7. Дата написання мотиваційного листа (число цифрами, місяць 
прописом, рік цифрами) – як приклад:
25 травня 2023 року
Назви цих частин у мотиваційному листі писати та нумерувати не треба. Мотиваційний лист повинен виглядати як один суцільний зв’язний текст.
Критерії оцінювання мотиваційного листа
Порядком прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році та Правилами прийому до Ізмаїльського фахового медичного коледжу у  2024 році оцінювання мотиваційного листа за кількістю балів не передбачена.
Мотиваційні листи вступників, які вступають на навчання за рахунок коштів фізичних або юридичних осіб, розміщуються за рейтингом з урахуванням таких критеріїв:
– дотримання літературної норми української мови;
– обсяг мотиваційного листа;
– логічність, цілісність та послідовність викладення думок;
– структурованість тексту за абзацами;
– відсутність або наявність мовленнєвих помилок;
– дотримання правил орфографії, морфології, синтаксису та пунктуації;
– урахування цих методичних рекомендацій до написання мотиваційного листа.
Увага! Мотиваційні листи обсягом до 100 слів та ті, що містять ознаки плагіату, не оцінюються.

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ
У мережі «Інтернет» можна знайти багато прикладів написання мотиваційних листів, але їх можна розглядати саме як приклади для ознайомлення із загальними принципами написання документа, але ні в якому разі не брати за основу для написання власного висловлення. Не копіюйте текст мотиваційних листів, створених іншими особами, і не використовуйте їх при вступі до Коледжу. Успішний мотиваційний лист - це завжди Ваша особиста історія, що розповідає саме про Вас та відображає Вашу зацікавленість у вступі до певного закладу освіти на ту чи іншу спеціальність та освітньо-професійну програму
